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Лидер Уједињених региона Србије (УРС) Млађан Динкић најавио је данас да ће се
вратити у Скупштину Србије у којој је био шеф посланичке групе те странке пре избора
на функцију министра финансија и привреде прошле године.

  

  

Он је за Б92 рекао да је одлука лидера Српске напредне странке (СНС) Александра
Вучића да настави рад у влади са Социјалистичком партијом Србије (СПС) а без УРС-а
очекивана.

  

“Одлука Вучића је очекивана јер без СПС-а нема већину у Скупштини која је важна за
примену бриселског споразума”, рекао је Динкић. Поводом одлуке да влада настави да
ради без УРС-а, Динкић је цитирао речи песме Милана Младеновића “кад је готово, за
мене знај тек тад је почело”.

  

Он је навео да би у будућности могао да сарађује са Вучићем, као и са СПС-ом, али не и
са лидером социјалиста Ивицом Дачићем.

  

Владу са Ивицом Дачићем и Александром Вучићем на прву лопту описује као чудну.
Каже да је у првих девет месеци одлично функционисала, а као највеће успехе ресора
који је водио види стабилзацију јавних финансија, спас од банкротства и смањење
буџетског дефицита. Међутим, како додаје, није све могло да се уради за само једну
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годину. 

  

"Ја мислим да сам урадио максимално колико сам могао у Србији и свету. Ефекти не
могу да се виде на кратак рок. Пре пет година довео сам Фијат, а тек ове године се виде
први ефекти", објашњава лидер Уједињених региона Србије. 

  

На питање за чим жали, он каже да једино жали што је раније требало да појача
финансијску дисциплину. 

  

"Док Симич није преузео, није било могуће с кадровима који су били. Радио сам заиста
као коњ, просто кажем народним језиком, и радићу и даље", рекао је Динкић и додао:
"Могли смо и више инвеститора да доведемо. Круна је уговор са Етихадом, наравно што
се тиче других ресора ту је отварање преговора, за шта део заслуга сноси Сузана
Грубјешић". 

  

Новом министру ће, каже, помоћи у даљем раду, објаснити му шта је урађено и шта их
чека. Динкић такође каже да, иако није планирао, ускоро ићи на одмор, а затим ће се
вратити у парламент као посланик. 

  

"Ми ћемо бити конструктивна опозиција. Знам да многи мисле да је крај, да је готово. Ја
ћу цитирати Милана Младеновића 'Кад је крај, за мене, знај, тек тад је почело'". 

  

Лидер УРС-а и досадашњи министар финансија не жели да нагађа колико ће дуго ова
влада остати у садашњем саставу. 

    

"То мене не оптерећује, УРС ће бити конструктивна опозиција, притисак неће попустити,
доћи ће до ванредних избора или прекомпозиције ове владе", сматра Динкић.

  

Он је најавио да ће ускоро ићи на, како је рекао, непланирани одмор и да се после враћа
у парламент као посланик. Динкић је данас био на раније заказаној седници Владе
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Србије.

  

Премијер и лидер СПС Ивица Дачић предложио је јуче да Влада Србије настави рад без
УРС-а, што је данас прихватило и Председништво СНС-а.

  

(Б92-Бета)
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